
 

 

Tisztelt Hallgatótársaim! 

Méhes Roland negyedéves felderítő tisztjelölt vagyok, a HHK katonai vezetői szak 

hallgatója. Ezen motivációs levéllel szeretném ismertetni eddigi munkásságomat 

a Hallgatói Önkormányzatban és jövőbeni terveimet. 

Először 2021 tavaszán kapcsolódtam be Hallgatói Önkormányzat munkájába, fél 

évet töltöttem választmányi tagkén, később pedig a tanulmányi ügyekért felelős 

alelnöki pozíciót töltöttem be.  

Ez idő alatt sokat foglalkoztam hallgatótársaim problémáinak kezelésével, a 

leendő hallgatók felvételi kérdéseivel, szoros kapcsolatot tartottam a Tanulmányi 

Osztály és a MH LZ Személyügyi részleg munkatársaival, valamint a kar oktatási 

dékánhelyettesével. Fő feladatom tanulmányi alelnökként a honvéd tisztjelöltek 

évfolyamrangsorának elkészítése volt, valamint bármilyen tanulmányi probléma 

megoldása vagy közvetítése az illetékesek felé, amivel a civil vagy hivatásos 

hallgatótársaim megkerestek. Igyekeztem segítséget nyújtani a kari 

rendezvények szervezésében vagy lebonyolításában, azok promotálásában, hogy 

eljusson az minden évfolyamhoz. Példamutatásként számos szakmai és 

sportprogramon is részt vettem, ezzel is népszerűsítve a HÖK munkáját és 

programjait. 

2022 augusztusában a választmány megszavazta a bizalmat és átvehettem az 

elnöki tisztséget, így már több mint egy éve vagyok a szervezet élén. 

Elnökségem alatt igyekeztem nagyobb hangsúlyt fektetni az érdekképviseletre és 

minőségbiztosításra mind a kari, mind a zászlóalj vezetése felé. Rendezvények 

terén is számos új eseményt szerveztünk a hagyományosak mellett, illetve nem 

csak a laktanya kapuin belül, hanem az Orczy úti campuson is egyaránt. 

A 2022-es Gólyatáborba szervezőként, 2023-ban pedig kari főszervezőként 

vehettem részt, ami nagy élménnyel és még nagyobb munkával járt. A Hallgatói 

Önkormányzat civil és hivatásos tagjaival eddig is jó viszonyt ápoltam, azonban a 

táborban sokkal jobban felértékelődtek azok a dolgok, amiért jó csapattá 

váltunk. Úgy gondolom, ezen események keretén belül sikerült megalapozni a 

karok közti jó viszont és együttműködést, ami nem csak a Gólyatáborban, de a 

későbbi időszakra vonatkozóan is fennmaradt. 



 

 

A választások után szeretném tovább folytatni azt a munkát, amit eddig 
elkezdtem és végzős hallgatóként, átadni azt a tudást, ami a szükséges a 

lehetséges utódomnak. Célom, egy olyan érdekképviseleti szervezet létrehozása 
volt, ami első sorban a hallgatókért van és a nehéz, problémákkal teli helyzetben 
is megtalálja az arany középutat az egyetem, a kar és a zászlóalj vezetésével. 

Ezt a célt továbbra is fenntartom és a folyamatos fejlődni akarással, 

megvalósíthatóak a kitűzött célok. 

Kellő türelemmel és alázattal állok az előttem váró feladatokhoz, igyekszem a 

rám bízott munkát a legjobb tudásom szerint végrehajtani.  

 Méhes Roland 

Budapest, 2023. 10. 08.  

 


